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Ata da reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada às catorze horas e quarenta e 1 
seis minutos do dia treze de junho de dois mil e vinte e três. A reunião foi realizada na Sala de 2 
Reunião da Biblioteca no Bloco Beta do Campus São Bernardo do Campo e presidida pela 3 
professora Carolina Bezerra Machado, coordenadora e representante docente da CPA, e contou com 4 
a presença dos seguintes membros: Evonir Albrecht, representante docente; Guilherme Afonso 5 
Gomes dos Santos, representante técnico-administrativo; Leonardo José Steil, representante docente; 6 
Lígia Lopes Gomes, representante técnico-administrativa e Rail Ribeiro Filho, representante técnico-7 
administrativo. Apoio administrativo: Maria Cleusa Bastos Pereira, Assistente em Administração 8 
da Secretaria-Geral. Dando início à reunião, com os Infomes: 1) Carolina informa que a Secretária-9 
Geral, Carolina Pinho, solicitou que a CPA prepare uma apresentação para o ConsEPE, pois na 10 
apresentação realizada no ConsUni não houve  tempo, devido a quantidade de assuntos na pauta, e 11 
nesta sessão entrará no “Pequeno Expediente” possibilitando uma fala de até dez minutos. Carolina, 12 
Leonardo e Rail se propõem a estarem presentes na sessão. Consideram ser importante apresentar a 13 
CPA, os principais eixos, ciclos e sobre a importância da participação de toda a comunidade nas 14 
pesquisas. Evonir se propõe a montar a apresentação e compartilhar nos próximos dias à comissão. 2) 15 
Carolina informa que a visita remota do MEC à UFABC será realizada entre os dias 21 a 23 de 16 
junho, e a conversa com a CPA será realizada no dia 21 de junho, das 10 às 10h30. Deliberações: 1) 17 

Aprovação da Ata da IV Reunião Ordinária de 2023, realizada no dia 02 de maio de 2023: 18 

aprovada por unanimidade. 2) Eixos de avaliação para o período 2023-2024 – metodologias de 19 
avaliação: Lígia, juntamente com Rail, pesquisou sobre a dimensão Políticas de Pessoal, e constatou 20 
que os instrumentos de avaliação do MEC se resumem à capacitação dos servidores; dessa forma, a 21 
ideia seria ampliar a avaliação e pesquisar sobre as questões de saúde mental. Carolina sugere que 22 
seja feito um levantamento da quantidade de afastamentos dos servidores que ocorrem na 23 
Universidade, muitos deles, provavelmente, por problemas de saúde. Guilherme explica que, 24 
juntamente com Rafael, está trabalhando na elaboração do próximo Plano de Desenvolvimento 25 
Institucional (PDI) e fez várias considerações sobre a dimensão Organização e Gestão da Instituição 26 
com base no documento que está sendo desenvolvido. Rail e Lígia diz que podem ser acrescentadas 27 
algumas questões da CPA no questionário disponibilizado no perfil discente. Leonardo, que irá 28 
trabalhar na Dimensão Comunicação com a Sociedade, pensou em analisar as mídias que as áreas da 29 
Universidade mantêm e a forma que é feita a disseminação da informação; seria importante que as 30 
áreas tivessem um perfil para público externo no site da UFABC. Evonir considera que a 31 
Universidade deveria realizar um trabalho mais eficiente na divulgação através de parcerias com 32 
instituições externas como as prefeituras, por exemplo. Referente à dimensão Planejamento e 33 
Avaliação Institucional, Carolina cogitou pesquisar as diferentes formas que a Universidade tem de 34 
autoavaliação e o que está sendo feito com os dados coletados. Lucas e Rennan compartilharam suas 35 
considerações sobre a dimensão Responsabilidade Social da Instituição no grupo do whatsapp, mas 36 
não conseguiram participar da reunião para explicar o documento. Nada mais havendo a declarar, 37 
Carolina deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos Tonin Targino, lavrei a presente ata, 38 
que foi lida e aprovada por todos os presentes.  39 
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